Kryterium punktowania konkursu ,, Wiedza o Unii Europejskiej”

Nr zadania Oczekiwana odpowiedz Kryterium punktowania

1. c) 19 1 p. za prawidtowa odp.

2. ¢) Wroctaw i San Sebastian 1 p. za prawidtowa odp.

3. c) Litwa 1 p. za prawidtowa odp.

4, b) 2003 1 p. za prawidtowa odp.

5. a) 1958 1 p. za prawidtowa odp.

6. d) 2004 1 p. za prawidtowa odp.

7. d) tacinskiego i greckiego 1 p. za prawidtowa odp.

8. d) zagwarantowanie 75% poziomu zatrudnienia dla | 1 p. za prawidtowg odp.

0s6b w wieku 20-64 lata

9. b) Francja 1 p. za prawidtowa odp.

10. b) Donald Tusk 1 p. za prawidtowa odp.

11. c) Elzbieta Bienkowska 1 p. za prawidtowa odp.

12. c) Norwegia 1 p. za prawidtowa odp.

13. b) Parlament Europejski 1 p. za prawidtowa odp.

14. b) Maastricht 1 p. za prawidtowa odp.

15. b) 24 1 p. za prawidtowa odp.

16. a) 2000 1 p. za prawidtowg odp.

17. c) Biatorus 1 p. za prawidtowa odp.

18. a) Syriusz 1 p. za prawidtowa odp.

19. c) Europejski Rok Tozsamosci i Solidarnosci 1 p. za prawidtowaq odp.

20. c) Ateny 1 p. za prawidtowa odp.

21. b) 2006 1 p. za prawidtowa odp.

22. a) okna, bramy, mosty 1 p. za prawidtowa odp.

23. a) Amsterdamie 1 p. za prawidtowa odp.

24, b) Irlandia 1 p. za prawidtowa odp.

25. B-D-E-C-A 1p. za trzy prawidtowo
uporzadkowane, 2 p. za piec
dobrze uporzgdkowanych

26. a)Bruksela 1p. za dwie rozpoznane stolice,

b) Londyn 2 p. za cztery rozpoznane
c) Paryz stolice
d) Rzym
27. a) Grecja 1 p. za dwa poprawnie
b) Hiszpania rozpoznane kraje, 2 p. za cztery
c) Czechy kraje i 3 p. za sze$¢ poprawnie
d) WIk. Brytania rozpoznanych panstw
e) Portugalia
f) Wtochy
28. jez. romanskie: Wtosi, Francuzi 1p. za dwa poprawnie
jez. stowianskie: Polacy, Czesi rozpoznane w wierszu narody,
jez. germanskie: Niemcy, Anglicy 2p. za cztery narody i 3p. za
sze$¢ poprawnych odp.
29. Adenauer Konrad — Niemcy 1p. za dwie poprawne odp., 2p

Pat Cox — Irlandia
Prodi Romano — Wtochy,
De Gasperi Alcide — Wtochy

za cztery poprawne odp.




30.

31.

32.

33.

34.

35.

a)Dania

b) Szwecja

c) Witochy

d) Portugalia

e) Niemcy

f) Francja

Francja- Bretoiczycy
Belgia — Walonowie
Wielka Brytania — Szkoci

a)Wtochy

b) Butgaria

c)Francja

d) Hiszpania

e) Wegry

1973: WIk. Brytania, Irlandia i Dania

Portugalia

Szwecja

Hiszpania

Wtochy

Elementy srodowiska : D, A, E

Nazwa kraju : 2 - Czechy
6 - Stowacja
1 - Wtochy
5- Szwecja

1p. za dwa dobrze rozpoznane
panstwa, 2p. za cztery panstwa
i 3p. za sze$¢ panstw

1p. za dwa dobre
przyporzadkowania, 2p. za trzy
dobre przyporzadkowania

1p. za trzy dobrze rozpoznane
panstwa, 2p. za piec¢ dobrze
rozpoznanych panstw

1p. za dwa dobrze zaznaczone
panstwa na mapie, 2p. za trzy
dobrze zaznaczone panstwa

1p. za dwa dobrze rozpoznane
kraje pochodzenia i 2p. za
cztery kraje pochodzenia

1p. za poprawne rozpoznanie
trzech elementdéw srodowiska
1p. za poprawne rozpoznanie
dwaodch panstw, 2p. za cztery
panstwa; razem 3p.

RAZEM 50 p.




